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1.1 Základní údaje
Znojemská Beseda

Příspěvková organizace města Znojma

Masarykovo náměstí 449/22, 669 01 Znojmo 

IČ: 00092720, DIČ: CZ00092720

Tel.: 515 300 240

www.znojemskabeseda.cz 

Ředitel organizace: Mgr. František Koudela
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1.2  Charakteristika 
a poslání organizace

ZNOJEMSKÁ BESEDA – KULTURA A CESTOVNÍ RUCH VE ZNOJMĚ

Znojemská Beseda je příspěvkovou organizací města Znojma, která v oblasti kulturní 

a společenské zabezpečuje místní kulturní a společenské akce, z nichž nejvýznamnější je 

Znojemské historické vinobraní. Provozuje Městské divadlo Znojmo a provádí výpůjční 

službu divadelních kostýmů. Spolupracuje s dalšími subjekty činnými v oblasti kultury 

a vzdělávání a podporuje jejich činnost. Zajišťuje přípravu a distribuci Znojemských listů.  

V oblasti turistického ruchu poskytuje informační a zprostředkovatelské služby obyvatelům 

a návštěvníkům města, celkově zajišťuje jeho propagaci v rámci podpory příjezdové turistiky 

do Znojma a na Znojemsko. 

ZNOJEMSKÁ BESEDA V ROCE 2022  
PŘIPRAVOVALA REALIZACI NÁSLEDUJÍCÍCH KULTURNÍCH AKCÍ:

Znojemské historické vinobraní, Znojemský advent, Slavnosti okurek, Majáles, Ples města 

Znojma, Stříbrný ples, Přehlídku dechových hudeb, Pivní slavnosti, Kulturní léto, Slavnosti 

Svatomartinských a mladých vín, Pálení čarodějnic, Znojemské Velikonoce, dětskou 

pěveckou soutěž Znojemský slavíček, Dětský den, Festival dokumentárních filmů o lidských 

právech Jeden svět Znojmo, komorní koncerty ve štukovém sále ZB, divadelní festival Znojmo 

žije divadlem, festival Divadelní Louka, Nedělní pohádky, Noc divadel, Setkání cimbálových 

muzik, pořad Listování, kulturní a společenské akce pro Kluby seniorů. 

Cílem Znojemské Besedy je zachovat všechny významné a hodnotné kulturní a společenské 

akce ve městě. Významné postavení však mají i místní spolky a kroužky. Znojemská Beseda 

poskytuje svůj potenciál hlavně k tomu, aby se kulturní život ve městě udržel na vysoké 

úrovni. 
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OBJEKTY VE SPRÁVĚ ZNOJEMSKÉ BESEDY

Městské divadlo Znojmo
kulturní a společenské centrum, ve kterém probíhají 
divadelní představení, koncerty, společenské akce

Znojemské podzemí tajuplný labyrint podzemních chodeb rozprostírající se 
pod celým historickým centrem Znojma patří k největším 
ve střední Evropě. Jeden z 10 „TOP cílů“ Jižní Moravy

Radniční věž gotická vyhlídková věž, dominanta města  
a jeho pomyslný symbol

Střelniční věž součást bývalého fortifikačního systému města

Prašná a Nová věž věže bývalého fortifikačního systému zařazené 
do prohlídkové trasy po hradebním opevnění Znojma

Expozice pivovarnictví expozice v prostorách varny bývalého znojemského pivovaru 
v areálu znojemského hradu

Turistická 
informační centra

na Obrokové ulici, v Centru Louka a na Jižní přístupové cestě 
ke znojemskému hradu

Štukový sál a Dolní sál 
Znojemské Besedy

slouží pro pořádání kulturních, společenských a sportovních 
akcí, pro činnost klubů, spolků a jiných sdružení

Centrum Louka konferenční a kulturní centrum vzniklo revitalizací budovy 
bývalé „Staré školy“ v zastavěném areálu Louckého kláštera 
při ulici Loucká

Znojemská Beseda realizuje pronájmy vlastních sálů a zápůjčky mobiliáře pro pořádání 

kulturních a společenských akcí.

Znojemská Beseda zajišťuje výrobu a distribuci měsíčníku Znojemské listy.

Znojemská Beseda tvoří a spravuje portál kultury a cestovního ruchu  

www.znojemskabeseda.cz a www.objevteznojmo.eu a samostatné internetové stránky 

Znojemského historického vinobraní www.znojemskevinobrani.cz a k nim přidružené 

facebookové stránky Znojemská Beseda, Objevte Znojmo a Znojemské historické vinobraní, 

instagramové účty Znojemské historické vinobraní a #znojmochutna.
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Činnost 
Znojemské 
Besedy
Znojemské 
Besedy
Znojemské 

v roce
2022

2
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2.1  Akce pořádané 
Znojemskou Besedou 
2022

Akce plánované na rok 2022 byly do jisté míry omezeny kvůli pokračující pandemii Covid 19. 

Vládní opatření proti šíření epidemie vedla ke zrušení akcí nebo k zásadní modifikaci. 

PLES MĚSTA ZNOJMA

se neuskutečnil

STŘÍBRNÝ PLES 

se neuskutečnil

FESTIVAL DOKUMENTÁRNÍCH FILMŮ O LIDSKÝCH PRÁVECH JEDEN SVĚT 

21. ročník festivalu Jeden svět se uskutečnil v Praze a v dalších 35 městech v České 

republice. Ve Znojmě se konal festival po desáté, a to od 23. do 25. března 2022 v prostorách 

Kina Svět. 

Projekcím pro veřejnost předcházely od 21. do 25. března dopolední projekce pro publikum 

základních a středních škol. Celková návštěvnost festivalu byla 1954 diváků. Celkem mohli 

diváci shlédnout 6 filmů v rámci veřejných projekcí, 3 debaty s odborníky a 20 projekcí pro 

školy doplněnou debaty s moderátorem po každé projekci. 

Festivalové motto: Cesty svobody. Festival byl zahájen nizozemským snímkem Krymský 

poklad. Vhled do situace přinesl archeolog David Humpola a také hosté z Ukrajiny. Zásadním 

tématem byla také například situace v Afghánistánu a následná debata po filmu Mé dětství, 

má země – 20 let v Afghánistánu s Tomášem Kociánem, který současně přiblížil i práci 

Člověka v tísni v této těžce zkoušené zemi. Za přítomnosti režisérky jsme uvedli oceněný 

snímek z MFF Karlovy Vary Každá minuta života o svérázné metodě výchovy dětí.
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ZNOJEMSKÝ SLAVÍČEK

5. 4. a 6. 4. 2022 Regionální kolo, Štukový sál ZB 

22. 5. 2022 finále, Městské divadlo Znojmo

Znojemský slavíček je regionální soutěž v sólovém zpěvu českých a moravských lidových 

písní určená dětem. Její podstatou je podpora a zájmové umělecké činnosti dětí a mládeže 

v oblasti folkloru a podpora uchování hudebních tradic a rozvoje hudebnosti ve znojemském 

regionu. Do regionálního kola se přihlásilo celkem 117 soutěžících, soutěžilo se celkem 

v šesti věkových kategoriích.

ZNOJEMSKÉ VELIKONOCE

Znojemské Velikonoce probíhaly ve dnech od 13. 4. do 17. 4. 2022 na Horním náměstí 

ve Znojmě, kde byl pro návštěvníky zajištěn bohatý program. Písničky, divadelní scénky či 

pohybové aktivity předvedly děti z mateřských a základních škol. Vystoupila dechová hudba 

Skaláci, Šarivari swing band, country skupina Paroháči, Petra Börnerová a Cimbal Hell. Zájemci 

mohli navštívit workshopy v Galerii a Prostor na ulici Kollárova. Obrokovou ulici zpestřily břízky 

zdobené dětmi z mateřských a základních škol. K Velikonocům patří i vyhledávaná výstava 

drobného zvířectva a ukázky králičího hopu na Horním náměstí. Masarykovo náměstí oživila 

ohrada se živými zvířaty. Návštěvnost byla přibližně 350 osob za den. 

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

30. 4. 2022, Kapucínská zahrada za Vlkovou věží, Znojmo 

Program Pálení čarodějnic se konal v areálu Kapucínské zahrady za Vlkovou věží dne 

30. 4. 2022 za účasti asi pěti set diváků. Zahájen byl v 16.00 dětskou diskotékou. Na dětský 

program navazovalo zapálení vatry ve 20.00 hodin. Od 20.30 si mohli návštěvníci sednout 

k ohni a poslechnout si nevšední Jam Session.

FESTIVAL DECHOVÝCH HUDEB

Přehlídka dechových hudeb se nově uskutečnila 1. 5. 2022 na nádvoří kláštera v Louce 

ve Znojmě. V čase od 13.00 do 18.00 hodin se představily čtyři dechové soubory. Příznivci 

tohoto hudebního žánru si tak mohli poslechnout muziku kapel Moravská 12, Muzikanti 

z Jižních Čech, Amatéři z Dobšic a Dubňanka. Celým programem provázel zkušený moderátor 

Karel Hegner. Přehlídky se zúčastnilo rekordních 600 návštěvníků. 
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MAJÁLES

Studentský průvod městem odstartoval 6. 5. 2022 Majáles, každoroční akci studentů. 

Trasa průvodu začínala od Městských lázní, přes Horní park, Komenského náměstí, Střední 

park, ulice Pontassievská, Zámečnická a Obrokova a končila na Horním náměstí, kde pak 

pokračoval samotný program. Studenti si zde zvolili svého krále a královnu. V hudebním 

programu pak vystoupili Páni kluci, kapela JASNO, ATMO MUSIC a NIK TENDO. Akci moderovali 

Láďa Koubek a Šimon Král. Akce se zúčastnilo kolem 2000 studentů a návštěvníků z řad 

veřejnosti. 

DĚTSKÝ DEN

28. 5. 2022 proběhl tradiční Dětský den, a to ve třech parcích – Horním, Středním a Dolním, 

včetně hradebního příkopu u Střelniční věže. Pro děti byla připravena stanoviště pod vedením 

Střediska volného času, Turistického oddílu Čtverka, městské knihovny, lektorského týmu 

Galerie a Prostor. Dále si děti mohly od agentury Sluníčko nechat na obličej namalovat 

masku, podívat se na představení klaunů, také na originální program se Šmouly a kamarádem 

Wikim, či na ukázky činnosti Městské policie, záchranné zdravotní služby, nebo hasičského 

sboru. V hradebním příkopu mohly vidět závody v králičím hopu. Občerstvení bylo zajištěno 

v piknikové zóně, která vedla celým Středním parkem. Celkově bylo na akci kolem dvou tisíc 

návštěvníků. 

PIVNÍ SLAVNOSTI

11. 6. 2022 ulice Hradní, prostranství u rotundy sv. Kateřiny, Znojmo.

Pivní Slavnosti pořádané Znojemskou Besedou se konaly v areálu pivovaru. Kulturní program 

byl připraven na třech podiích. Hlavní program se konal na ulici Hradní, kde se vystřídala 

spousta známých kapel – Morčata na útěku, O5 a Radeček, The Queues, Jamaron, Křídla, 

moderoval znojemský rodák Radek Bortlík. Na druhém podiu u rotundy sv. Kateřiny byl 

od odpoledních hodin zábavný program pro děti s Mimoni, od pozdních odpoledních hodin 

si návštěvníci poslechli DJ Chill s doprovodem saxofonu, program zde ukončil Endru a Jen 

Hovorka. V pivovarské zahrádce návštěvníci slyšeli znojemské X-Core a Valley Dolls, které 

vystřídala kapela Brutální Jahoda, hudební program doplnilo i Stand up vystoupení známých 

komiků. Točilo se pivo Znojemského městského pivovaru. Celková návštěvnost za celý den 

činila přibližně 5 500 návštěvníků.



18

ZNOJEMSKÉ KULTURNÍ LÉTO

1. 7. – 31. 8. 2022

Rozmanitý program kulturního léta se konal na více místech v rámci centra Znojma, cíleně byl 

zaměřen spíše na menší akce, aby bylo možné dodržet případná omezující opatření spojená 

s pokračující pandemií. 

Hradební pondělky

Každé pondělí během července a srpna se konaly tradiční a oblíbené Hradební pondělí 

v Jižního hradebního příkopu u Nové a Prašné věže. Od dopoledních hodin probíhalo 

pohádkové vystoupení, pro malé děti projížďky na ponících, ukázka dravého ptactva, 

pro zájemce střelbu z luku a odpoledne vystoupení souborů historického šermu.  

Program navštěvují především rodiny s dětmi.

Cimbálové úterky

Úterní podvečery patřily cimbálovým muzikám, které vystupovaly na ulici Hradní v prostoru 

bývalé Loupežnické věže. Příjemné posezení s lidovou hudbou v podání Cimbálové muziky 

Antonína Stehlíka a dalších souborů si našla velká řada diváků.

Hudební středy, páteční chill out u rotundy

Oblíbená vyhlídka na prostranství u rotundy sv. Kateřiny byla místem konání hudebních 

vystoupení. Hudební středy obsadili umělci jako akordeonistka Jitka Bartošová, hudební 

skupiny HangOver, IACOB, Pavel Šareš, Valley Dolls a další. Páteční večery byly ve znamení 

pohodové atmosféry s DJ, míchanými drinky a plážovými lehátky. 

Divadelní čtvrtky

Letní čtvrtky patřily divadelním inscenacím. V hradebním příkopě u Střelniční věže bylo 

ke zhlédnutí představení Ženichové v podání Divadelního spolku Rotunda a na nádvoří 

Znojemského podzemí pak autorská komedie Velké prádlo na Špilberku v podání Divadla 

2-15 z Brna. Na dolním nádvoří znojemského hradu se odehrálo představení Divadelní 

a kaskadérské společnosti Štvanci s atraktivními jezdecké výkony. Kvůli mimořádně silné 

bouřce proběhlo pouze první ze dvou plánovaných představení. V Centru Louka na Rajském 

dvoře proběhlo představení Mistero Buffo v mistrovském podání herce Radima Schwaba.

Multižánrový minifestival Playáda

Minifestival se konal tentokrát na ulici Hradní v termínu 13. 7. a 10. 8. a vystoupili hudebníci 

Johan V, něco něco, Saca, Koně a prase.
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SLAVNOSTI OKUREK

5. 8. 2022, ulice Hradní, prostranství u rotundy sv. Kateřiny

Program se již druhým rokem konal na ulici Hradní, kde pomocí dekorací a stánků s nejrůznější 

nabídkou vznikly farmářské trhy se znojemskou okurkou. Hojně navštěvovaná byla 

ochutnávka sterilovaných okurek, kde mohli diváci posoudit na 22 vzorků sterilovaných 

okurek od profesionálních výrobců. Nechyběla soutěž o nejlepší sterilovanou okurku 

a rychlokvašku z amatérské produkce, kuchařská show, tentokrát v podání Markéty 

Hrubešové. V části hudebního programu se kromě kapely Jazzy Talking a cimbálové muziky 

Hazafele objevila i kapela TUBY, která zahrála nejznámější hity kapely BUTY. Dětem se líbilo 

zavařování okurek, které si mohly vyzkoušet po splnění úkolů na jednotlivých stanovištích 

hry vodáckého oddílu Neptun, návštěva řemeslných dílen, nebo pohádkový program na podiu 

u rotundy sv. Kateřiny. Akci navštívilo 800 lidí.

ZNOJMO ŽIJE DIVADLEM!

24 – 28. 8. 2022, Horní náměstí, Znojmo

Pět divadelních dní se třetí srpnový týden v roce 2022 konalo opět v tradičním cirkusovém 

Šapitó na Horním náměstí. Diváci viděli představení předních českých divadel. Festival 

zahájilo ve středu představení Divadlo Verze: Jméno s famózním Janem Dolanským, 

Lindou Rybovou v hlavní roli. O pouliční představení se postaralo divadlo Spektákl se 

svým Koloniálem a Koťátko zkázy. Čtvrteční program pokračoval v odpoledních hodinách 

avantgardním pouličním představení Bratři v tricku hrou Malíři a Boj o trůn, večerní program 

patřil fyzicky zdatným Losers Cirque Company. V pátek se na nádvoří znojemského hradu 

odehrála pohádka z tvorby Divadla Bolka Polívky – Aby se děti divily. Program pokračoval 

večerním představením známé herečky a komičky Simony Babčákové a její improvizační 

skupinou NO A! Třešničkou na dortu bylo hudební vystoupení kubánské kapely Sabor 

Latino Combo. Sobotní program začal opět pohádkou pro děti Jezevec na borovici z Divadla 

Líšeň na nádvoří znojemského hradu, večerní program pokračoval v Šapitó představením 

Komediograf – Zkurvení Havlisti. V neděli završilo festival představení Divadla Líšeň – Putin 

lyžuje. V roce 2022 byla celková návštěvnost festivalu 2365 osob.

ZNOJEMSKÉ HISTORICKÉ VINOBRANÍ 2022 

Po dvouleté pauze ožilo historické centrum města Znojma největším svátek vína v České 

republice. Znojemské historické vinobraní představilo v termínu 9.–11. 9. 2022 13 scén, 

novou odpočinkovou zónu, desítky vinařských mázhauzů přes 200 programových hudebních 
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a historických bodů. Na 38. ročník zamířilo 84 887 návštěvníků, a to nejen z České republiky, 

ale i ze Slovenska, Německa, Polska, Rakouska, Francie, Itálie, Chorvatska, Irska, Řecka 

nebo Austrálie. Znojemské vinobraní se řadí mezi světové festivaly, což samozřejmě přispívá 

k podpoře cestovního ruchu Znojma a celého Znojemska.

Hlavním symbolem vinobraní byla tradičně oslava úrody vinné révy. Návštěvníci mohli během 

festivalu potkat téměř všechny znojemské vinaře, kteří svou nabídku připravili v mázhauzech 

města, tedy uzavřených dvorech historických paláců a měšťanských domů, jejichž 

velkou zajímavostí je, že tyto prostory jsou jinak veřejnosti většinou nepřístupné. Hlavní 

a nejoblíbenější scénou byl opět degustační stan vinařů VOC Znojmo, který dokázal v jeden 

čas pohostit stovky milovníků vína a také Vinný trh, kde po oba dny vystupovaly cimbálové 

muziky z různých regionů.

Koncertní program byl na 38. ročníků mimořádný. Umělecká tělesa různých žánrů se 

představila na scéně Masarykova náměstí, Horním náměstí a na Káře. Pečlivě vybraní 

interpreti nabídli průřez české a slovenské hudební scény. Diváci přivítali kapelu Chinaski, 

Marka Ztraceného, Lucii Bílou, Emmu Smetanu a Jordana Haje, slovenský lidový soubor SĽUK, 

Richarda Müllera, Jamese Harriese, indie kapelu teepee a spoustu dalších.

Napříč festivalem účinkovaly také historické soubory. Jako tradičně Albion, Honorata 

a Merlet, kteří se zaměřili na historický šerm. Ohňovou show předvedla skupina In Flamenus 

a se svou vlajkovou show přijelo uskupení Milités. Na žonglování a další kejkle do Znojma 

zavítali Komedianti na káře, kejklíř Čabík a další. Na některých scénách bylo možné slyšet 

také dobovou středověkou hudbu, nejvíce pak na Václavském náměstí. Tam se představila 

například v celé Evropě účinkující skupina středověké hudby Tempus, znojemská skupina 

Lucrezia Borgia, kapely Holba, Gnomus, Krless nebo BraAgas. 

Výrazného programového zpestření se dočkaly prostory Hradního nádvoří. Jako již tradičně 

bylo místem historické krčmy a bohatého doprovodného programu v podání kejklířů, 

historických kapel a spolků, letos byl program také rozšířen o středověké vojenské ležení. 

Skupiny historického šermu a řemesel Herold a Kirri po celé vinobraní návštěvníkům 

zprostředkovávali podobu vojenského ležení, doplněné o historická řemesla.

Jedním z vrcholů historické části letošního vinobraní byla sobotní scénická podoba 

Inkvizičního soudu v podání znojemské umělecké skupiny Tambora Bohemica. 

Ta v premiérovém provedení, připraveném exkluzivně pro znojemské vinobraní,  
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představila divákům podobu středověkého inkvizičního soudu. Celé vystoupení začalo 

průvodem takřka sedmi desítek účinkujících centrem města a vyvrcholilo na hradním nádvoří 

soudním procesem. Představení se setkalo s obrovským diváckým ohlasem.

Důležitým programovým bodem historického programu byly velkolepé rytířské jezdecké 

turnaje společnosti Štvanci v Kolbišti Horního parku. Jeden obrovský koutek pro nejmenší 

vyrostl v hradebním příkopu u Střelniční věže, kde na děti čekala divadelní představení, 

žonglérská vystoupení a speciální outdoorová hra Hrad dračího jezdce.

Vrcholem akce byl opět velkolepý průvod krále Jana Lucemburského. Královská družina 

během průvodu rozhazovala pamětní mince, tisíce stříbrných a pouze 100 zlatých mincí 

s odkazem na výročí 200 let od narození Johanna Gregora Mendela.  Role krále Jana 

Lucemburského se zhostil znojemský rodák, herec Miroslav Hrabě. Královnu ztvárnila členka 

Divadelního spolku Rotunda Šárka Charvátová. Večerní průvod za svitu loučí  

v pátek zkomplikoval silný a vytrvalý déšť.

Nedělní program se nesl v duchu odpočinku, historických tržišť a vystoupení kejklířů, 

žonglérů a dobové hudební skupiny Lucrezia Borgia na scéně Václavského a Mikulášského 

náměstí. Program zaměřený především na rodiny s dětmi pak doplnila skupina Kirri s ukázkami 

historických zbraní a zbroje.

SLAVNOSTI SVATOMARTINSKÉHO A MLADÉHO VÍNA

Slavnosti proběhly na Masarykově náměstí, kde 11. 11. v 11.11 hod. požehnal 

Svatomartinským vínům děkan Jindřich Bartoš. Akce se účastnilo celkem 15 znojemských 

vinařství, o občerstvení se postaralo vinařství THAYA. Hudební program doplnila Cimbálová 

muzika Antonína Stehlíka a cimbálová muzika Dyjavan. Průvod se sv. Marinem se konal 

v 16.00 a 18.00. Celkový počet návštěvníků byl téměř 2000 osob.

SETKÁNÍ CIMBÁLOVÝCH MUZIK

16. 11. Centrum Louka

Přehlídka toho nejlepšího, co náš region v oblasti cimbálové muziky může nabídnout, plus 

hudební a taneční inspirace z Velkých Pavlovic. Vystoupili Hudební kroužek při ZŠ Mládeže, 

cimbálová muzika Špalek, hudecká muzika Vinohrad, cimbálová muzika Dyjavan, Cimbálová 

muzika Antonína Stehlíka a cimbálová muzika Lašár z Velkých Pavlovic.
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ZNOJEMSKÝ ADVENT

Poslední listopadovou neděli byl rozsvícením vánočního stromu slavnostně zahájen Znojemský 

advent. Vánoční program nabídl vystoupení Ondřeje Rumla, zpěvačky Elly, vystoupil také 

znojemský soubor Big Bang ZUŠ Znojmo, Paroháči, Šarivari swing band, Banda, Lucky sings, 

Totál Vokál, Tomáš Koško orchestr, Hang Over, Davide Mattioli, kapela Radosti, pěvecké 

sdružení Vítězslav Novák a další. O vystoupení pro děti se postaral Milan Mudroch, Elfové 

nebo princezna Viki. Velký ohlas u návštěvníků mělo zimní kino na Masarykově náměstí. 

5. 12. nechyběl program Advent očima dětí Střediska volného času a také Pekelná sešlost 

a andělské nebe s Mikulášem. Program dále obohatilo vystoupení místních mateřských 

a základních škol, Jájiny dílničky s tvorbou vánočních ozdob v sále Znojemské Besedy. Ulici 

Obrokovou obohatily vánoční stromky, které ozdobily děti z mateřských a základních škol, ulice 

Hradní oživila ohradou s živými zvířaty a líbací bránou se jmelím. Vánoční trhy s programem 

navštívilo průměrně 200 lidí denně, mnohonásobně vyšší účast byla během zahájení adventu, 

během programu Advent očima dětí a Pekelná sešlost a andělské nebe s Mikulášem. 

SILVESTR

Tradiční Silvestrovský program pro děti začal v 16.30 programem pro děti. Od 17.30 celé 

náměstí rozezpíval místní písničkář Luděk Minka. Program ukončil Pohádkový ohňostroj 

tvůrce Davida Kubíka. Celkový počet návštěvníků byl 1 000 osob.

POŘAD LISTOVÁNÍ 

1. 3. 2022 Vaříme z vody (Markéta Hejkalová: U nás v Evropě), Štukový sál Znojemské Besedy 

8. 11. 2022 Už je tady zas (TIMUR VERMES), Štukový sál Znojemské Besedy

NEDĚLNÍ POHÁDKY

Vždy v 15.00 a 16.30 Štukový sál Znojemské Besedy

16. 10. 2022 Divadlo Andromeda – Jak Tonda léčil rohatou princeznu Safiru 

20. 11. 2022 Divadelní uskupení Jaromír – Lampa pana Aladina
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KOMORNÍ KONCERTY

6. 4. Matyáš Novák, Štukový sál Znojemské Besedy 

9. 11. Agile Quintet, Štukový sál Znojemské Besedy 

30. 11. Beata Hlavenková, Bethlehem, Centrum Louka 

14. 12.  Michal Svoboda a Radka Rubešová, Franckouzské Vánoce v písních  
a chansonech, Štukový sál Znojemské Besedy
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2.2 Městské divadlo Znojmo 

Městské divadlo Znojmo přivítalo v roce 2022 celkem 39 241 diváků, z toho 20 256 dětí 

a mládeže. Navštívili představení, která byla zahrnuta v předplatném, mimo předplatné, ale 

i představení, jež se odehrála v rámci pronájmu.

Odehráno bylo 135 představení, z toho 53 bylo určeno dětem, a to převážně v rámci školního 

předplatného.

Předplatné pro dospělé bylo již tradičně rozděleno do čtyř skupin – A, B, C jako skupiny 

činoherní, X jako skupina hudební. V rámci abonmá divadlo navštívilo v sezóně 2021/2022 

6 637 diváků. 

K prodeji bylo v roce 2022 celkem nabídnuto na divadelních představeních 49 200 míst, 

prodáno bylo 34 191 míst. Započítána jsou místa v předplatném, mimo předplatné a místa 

představení v pronájmu.

Ve školním předplatném došlo v sezóně 2021/2022 k poklesu počtu diváků. Důvodem 

bylo doznívání covidových problémů – některé školy omezily účast v abonmá v obavách, že 

se budou prodlužovat opatření, jež zamezovala shromažďování lidí. I přesto jsme evidovali 

celkem 2 574 dětských předplatitelů ve všech třech kategoriích (MŠ, ZŠ1, ZŠ2). Obavy se 

naštěstí nenaplnily, takže pro následující sezónu se počty diváků ve školním předplatné 

vracejí k číslům, jež byla obvyklá v předcovidových časech. V sezóně 2022/2023 se počet 

dětských abonentů navýšil na 5 975, a to v tomto poměru:

V rámci abonmá pro dospělé bylo odehráno po šesti představeních v činoherních skupinách 

a pět koncertů v hudební skupině:

VE SKUPINĚ A TO BYLA TATO PŘEDSTAVENÍ:

LINDA / Umělecká a produkční agentura Divinus / Penelope Skinner

Režie: Juraj Deák

Hrají: Kateřina Brožová, Aleš Procházka, Šárka Vaculíková, Sabina Rojková, Otakar Brousek, 

Jiří Roskot, Markéta Děrgelová/ Vendula Fialová, Barbora Poláchová/ Iva Vejražková
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ŽENITBA / Divadelní spolek Rotunda, Znojmo / Nikolaj Vasiljevič Gogol

Režie a výprava: Václav Beran

Hrají: Kamil Tomek, Marek Machal, Silvie Pikartová, Draha Juračková, Iva Janíčková,  

Václav Beran, Dominik Burdel, Antonín Míček, Martin Juračka, Šárka Charvátová 

Kostýmy: Šárka Charvátová. 

134. premiéra DS Rotunda (Termín: 4. listopadu 2022)

ŠIKMÝ KOSTEL / Divadlo Petra Bezruče, Ostrava / Karin Lednická, Anna Saavedra

Režie: Janka Ryšánek Schmiedtová

Hrají: Norbert Lichý, Barbora Křupková, Markéta Matulová, Julie Goetzová, Yvona 

Stolařová, Lenka Kučerová, Markéta Haroková, Kateřina Krejčí, Lukáš Melník, Jakub 

Burýšek, Vojtěch Johaník, Dušan Urban, Jáchym Kučera, Ondřej Brett, Václav Švarc a další

SPLAŠENÉ NŮŽKY / Městské divadlo Zlín

Režie: Jakub Nvota

Hrají: Zdeněk Julina, Gustav Řezníček, Markéta Kalužíková/ Marie Vančurová,  

Helena Čermáková/ Dagmar Novotná, Jan Leflík, Pavel Vacek a další

ENIGMATICKÉ VARIACE / Synagoga Concerts / Éric-Emmanuel Schmitt

Režie: Jan Burian

Hrají: Martin Stránský, Jan Maléř

KRÁSNÁ VZPOMÍNKA / Divadlo Ungelt / Stephen Temperley

Režie: Martin Čičvák

Hrají: Barbora Štěpánová, Ondřej Brousek

VE SKUPINĚ B SE ODEHRÁLA PŘEDSTAVENÍ:

ŽENITBA / Divadelní spolek Rotunda, Znojmo / Nikolaj Vasiljevič Gogol

Režie a výprava: Václav Beran

Hrají: Kamil Tomek, Marek Machal, Silvie Pikartová, Draha Juračková, Iva Janíčková, Václav 

Beran, Dominik Burdel, Antonín Míček, Martin Juračka, Šárka Charvátová

Kostýmy: Šárka Charvátová

134. premiéra DS Rotunda
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S PRAVDOU VEN / Divadlo Kalich, Praha / Matthieu Delaporte, Laxandre de la Patelliére

Režie: Ondřej Rychlý

Hrají: Petr Rychlý, Luboš Veselý

ÚKLADY A LÁSKA / Klicperovo divadlo Hradec Králové / Friedrich Schiller

Režie: Ivan Krejčí

Hrají: Anna Peřinová, Kryštof Bartoš, František Staněk, Lucie Andělová, Jiří Zapletal, Filip 

Richtermoc, Kamila Sedlárová, Jan Bílek, Josef Čepelka, Jakub Tvrdík…

LISTOPAD / Divadlo Palace, Praha / David Mamet

Režie: Petr Svojtka

Hrají: Michal Dlouhý, Jiří Hána, Jan Szymik, Lenka Zbranková, Zdeněk Vencl

PSTRUZI / Divadlo Ungelt / Edoardo Erba

Režie: Jakub Šmíd

Hrají: Pavel Liška, Alena Mihulová, Jaromír Dulava

JAK JSEM VYHRÁL VÁLKU /  

Divadlo A. Dvořáka Příbram / Patrick Rayn, Milan Scheybal, Hynek Bouček

Režie: Milan Scheybal

Hrají: Aleš Háma, Jan Konečný, Petr Bednář, Filip Müller, Jiří Vojta, Ivana Krmíčková, Monika 

Timková a další

VE SKUPINĚ C BYLA ODEHRÁNA PŘEDSTAVENÍ:

ŽENITBA / Divadelní spolek Rotunda, Znojmo /  Nikolaj Vasiljevič Gogol

Režie a výprava: Václav Beran

Hrají: Kamil Tomek, Marek Machal, Silvie Pikartová, Draha Juračková, Iva Janíčková, Václav 

Beran, Dominik Burdel, Antonín Míček, Martin Juračka, Šárka Charvátová

Kostýmy: Šárka Charvátová

134. premiéra DS Rotunda

HLEDÁM ŽENU, NÁSTUP IHNED! / Divadlo Palace, Praha / Edward Taylor

Režie: Jana Kališová

Hrají: Marek Adamczyk, Marta Dancingerová, Nela Boudová, Henrieta Hornáčková/ Dominika 

Býmová, Josef Carda/ Karel Vlček, Vlasta Žehrová
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JEDEN NĚMECKÝ ŽIVOT / Divadlo v Řeznické, Praha / Christopher Hampton

Hlavní představitelka obdržela ocenění za nejlepší herecký výkon roku 2020 a 2021 (činohra) 

na portálu i-divadlo – redakční volba. 

Režie: Radim Špaček

Hrají: Kateřina Macháčková, Radim Špaček

NÁVOD NA PŘEŽITÍ / Vršovické divadlo MANA, Praha / Mayo Simon

Režie: Ondřej Zajíc

Hrají: Daniela Kolářová, Lenka Termerová

OBČAN PRVNÍ JAKOSTI / Divadlo Na Jezerce, Praha / Matěj Balcar

Režie: Matěj Balcar

Hrají: Daniel Šváb, Miluše Šplechtová, Nela Boudová, Kristýna Hrušínská, Libor Hruška, Martin 

Sitta, Jan Hrušínský

HEREČKA SOBOTNÍ NOCI / Městské divadla pražská [Divadlo Rokoko] / David Drábek

Režie: David Drábek

Hrají: Pavla Tomicová, Dana Batulková, Petr Konáš, Radim Kalvoda…

ABONENTNÍ SKUPINA X - HUDEBNÍ

DASHA a FDur Jazz Band / Novoroční koncert

SKETY

Veronika Vítová, Alice Bauer, Marta Kloučková, Michal Strnad i Petr Wajsar a Štěpán Janoušek

ONDŘEJ G. BRZOBOHATÝ 

FRAGILE A SOŇA NORISOVÁ

dirigent Braňa Kostka, herečka a zpěvačka Soňa Norisová – soprano, Jana Golis – soprano, 

Svetlana Rymarenko – alto, Lina Mayer – soprano, Anabela Mollová – alto, Slavo Košecký – 

tenor, Peter Lacho – tenor, Martin Madej – tenor, Martin Klempár – tenor, Jozef Hečko – bas

VILÉM VEVERKA TRIOplus 

Vilém Veverka – band leader, hoboj, Martin Hybler – klávesové nástroje, Ondřej Štajnochr – 

kontrabas, Tomáš Hobzek – bicí nástroje, Natálie Stejskalová – tanec
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Městské divadlo Znojmo se i v roce 2022 zapojilo do mezinárodní akce NOC DIVADEL, která 

se uskutečnila 19. listopadu 2022. Na programu bylo představení nového cirkusu VLEZ V LES 

(skupina Feel The Universe Circus Company), které se setkalo s velkým ohlasem. Večerní 

vystoupení herce a moderátora Ivo Šmoldase předcházelo vystoupení Divadelního spolku 

Rotunda. Jeho členové se s velkým úspěchem ujali Zpívání u baru. Tentokrát se neuskutečnily 

návštěvy diváků v zákulisí. 

Jako obvykle byl zájem o představení, která se nabízela v rámci VÁNOČNÍHO BALÍČKU – 

možnost zakoupit představení pro dospělé i děti jako vánoční dárek. Vyprodaná byla i dvě 

silvestrovská představení (inscenace Jsem doma, zlato – Divadlo Radka Brzobohatého, 

Praha).

V uplynulých letech se velká pozornost v Městském divadle Znojmo věnovala zlepšení 

diváckého komfortu (přečalounění sedadel, rekonstrukce lóží). V roce 2022 směřovaly větší 

investice do zákulisí, resp. jeviště. Byly pořízeny nové černé výkryty jeviště a nové horizonty 

za více než 900 tisíc Kč. 
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2.3  Objekty  
cestovního ruchu 

V roce 2022 byly objekty cestovního ruchu, které má ve správě Znojemská Beseda, 

rozšířeny o nové turistické informační centrum Louka a o společenské centrum. V rámci TIC 

Louka a spolupráce s farností Louka vznikl prohlídkový okruh kostelem Nanebevzetí Panny 

Marie  a sv. Václava. 

V průběhu května 2022 byla uzavřena radniční věž z důvodu rekonstrukce.

Podrobnější informace a návštěvnost jednotlivých objektů je popsána v následujících 

kapitolách.

2.3.1 ZNOJEMSKÉ PODZEMÍ 

Znojemská beseda provozuje celoročně Znojemské podzemí, jehož vstup se nachází na 

adrese Slepičí trh 2. Znojemské podzemí je rozsáhlý podzemní labyrint o délce téměř 

27 kilometrů a prolíná se v některých místech až ve čtyřech podzemních úrovních. Tím se řadí 

mezi unikátní historické památky nejen v ČR, ale i v rámci celé střední Evropy. V rámci provozu 

jsou zpřístupněny návštěvníkům čtyři prohlídkové okruhy v celkové délce cca 5 km. 

Klasická trasa je zaměřena na historický výklad podzemí s větší mírou původních kutaných 

prostor, obohacena o expozice zaměřující se na povídky a legendy spjaté s historií podzemí 

a Znojma a také ukázky způsobu života v podzemí v průběhu staletími. 

Adrenalinové trasy jsou svým charakterem odlišné od trasy klasické. Celkem jsou 

zpřístupněny tři adrenalinové trasy, které se od sebe liší délkou a náročností. Návštěvník 

v nich prochází za doprovodu průvodce velmi nízkými chodbami, převážně v předklonu, 

protahuje se úzkými profily, brodí se vodou, leze po žebřících, a to vše potmě, pouze se 

svítilnou a v ochranném oděvu. 
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OTEVÍRACÍ DOBA

listopad – březen pondělí – sobota 

neděle

10�00–17�00 

10�00–14�00

duben, říjen denně 10�00–17�00

květen, červen, září denně 9�00–17�00

červenec – srpen denně 9�00–18�00

Časy prohlídek adrenalinových tras byly zveřejňovány na rezervačním portálu 

www.podzemiznojmo.cz, v letních měsících i klasické trasy. Provoz zajišťuje šest stálých 

pracovníků, v době turistické sezóny je z důvodu velkého zájmu provoz rozšířen o sezónní 

pracovníky. 

Pracovníci poskytují průvodcovské služby pro návštěvníky, prodávají vstupenky a zajišťují 

rezervace, prodávají suvenýry spjaté s podzemím a s městem Znojmem, a v neposlední řadě 

také informují a doporučují návštěvníkům místa a kulturní akce pořádané na Znojemsku. 

Znojemské podzemí bylo v roce 2022 nadále členem „Top cílů“, www.vyletnicile.cz, které 

sdružují nejatraktivnější objekty v Jihomoravském kraji. Znojemské podzemí se zapojilo do 

projektu „Rodinné pasy“, a to na přelomu července a srpna s 50% slevou na vstupném. 

V průběhu celého roku probíhaly přípravy na otevření nového prohlídkového okruhu Kryt civilní 

obrany, realizoval se průraz podzemních chodeb k zajištění přístupu do této trasy.

Od září do prosince probíhala rekonstrukce nádvoříčka Slepičí trh 2, provoz byl zachován, 

také zároveň proběhla rekonstrukce pokladny podzemí a prostor WC, díky které byl provoz 

adrenalinových tras v podzimních měsících omezen.

V průběhu celého roku 2022 bylo ve znojemském podzemí poskytnuto celkem 2 706 

prohlídek pro celkem 54 896 návštěvníků, největší počet prohlídek a návštěvníků byl 

tradičně v období hlavní turistické sezóny (červenec–srpen). 
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2.3.2 RADNIČNÍ VĚŽ 

Radniční věž je jednou z dominant města Znojma a také oblíbený turistický cíl. Její historie 

sahá do 15. století. V roce 2022 bylo nutno přistoupit k plánované rekonstrukci věže, a proto 

byla pro veřejnost od 12. 5. 2022 uzavřena. Rekonstrukce by měla trvat až do října 2023. 

Z důvodu rekonstrukce se na věži nemohl uskutečnit ani tradiční běžecký závod Extreme 

790, ani zde nemohli trubači, během hudebního festivalu, troubit fanfáry.

V roce 2022, v době provozu věže, ji navštívilo 2 938 osob.
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2.3.3 HRADEBNÍ OPEVNĚNÍ

Prohlídky hradebního opevnění a města začaly svou novou sezónu 15. dubna 2022. A stejně 

jako v minulých letech se tyto prohlídkové trasy setkaly s velkým zájmem turistů.

V rámci komentované prohlídky s průvodcem mohli návštěvníci zavítat do Střelniční, Prašné 

a Nové věže. Prohlídky se konaly každý den v 9.30 a 13.30.

I pro turistickou sezóno 2022/2023 byla významným způsobem inovována projekční část 

prohlídky (nové projekční mapy do 3D modelu synchronizované s boční projekcí) a také byly 

dokoupeny nové artefakty do expozice zbrojí a zbraní v Nové věži.
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HRADEBNÍ PONDĚLKY

Hradební pondělky jsou jednou z mála prázdninových pondělních aktivit pro rodiny s dětmi 

v celém Jihomoravském kraji, proto se opět setkaly s velkým zájmem nejen rodin s dětmi,  

ale i příměstských táborů a školek.

I v roce 2022 byly Hradební pondělky realizovány každé prázdninové pondělí s výjimkou 

posledního. Z důvodu nepříznivého počasí byl zrušen celodenní program včetně závěrečné 

ohňové show Komediantů na káře. 

Hradební pondělky se odehrávaly v Jižním hradebním příkopu – mezi Prašnou a Novou věží. 

Příkop je přístupný od Vlkovy věže přes Kapucínskou zahradu nebo ulicí Pasteurova.

Program každého Hradebního pondělí: 

 10.00 – divadelní vystoupení pro děti  

 10.30 – jízda na ponících 

 11.00 a v 17.30 – sokolnická ukázka 

 10.30 – 12.30 – střelba z luku, bourání hradeb malými pážaty 

 16.00 – 20.00 –  ukázky zbraní a zbroje, šermířské souboje skupin historického šermu, 

dobová řemesla
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Účinkující:

 4. 7. 2022 10.00 – Kejklíř Čabik  16.00 – SHS Herold

 11. 7. 2022 10.00 – Komedianti na káře 16.00 – Komedianti na káře

 18. 7. 2022 10.00 – Kejklíř Jonáš 16.00 –  SHS Herold

 25. 7. 2022 10.00 – Kejklíř Čabik  16.00 –  HS Kirri 

 1. 8. 2022 10.00 – Komedianti na káře 16.00 – Komedianti na káře

 8. 8. 2022 10.00 – Kejklíř Jonáš 16.00 – HS Kirri

 15. 8.2022 10.00 – Kejklíř Čabik 16.00 – SHS Herold

 22. 8. 2022 10.00 – Komedianti na káře 16.00 – Komedianti na káře

Letošní Hradební pondělky se opět staly jednou z nejvyhledávanějších prázdninových 

rodinných aktivit na celém Znojemsku. Velký zájem byl také zaznamenán ze strany 

zahraničních návštěvníků Znojma. Především němčina, slovenština a polština se staly 

běžnými jazyky Hradebních pondělků. Celkový počet návštěvníků dosáhl 2 255 osob.

Vstup na všechny aktivity byl volný.
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2.3.4 INFORMAČNÍ CENTRA

Znojemská Beseda provozuje turistická informační centra na ulici Obroková 10 a na ulici 

Hradní v areálu znojemského hradu, na tzv. Jižní přístupové cestě. Obě provozovny splňují 

standard služeb dle Jednotné klasifikace turistických informačních center ČR a jsou členem 

A.T.I.C. Turistické informační centrum na ulicí Obroková je zařazeno do kategorie B. Turistické 

informační centrum na Jižní přístupové cestě spadá do kategorie C. 

Pracovníci TIC poskytují bezplatně informace o znojemských pamětihodnostech 

a pamětihodnostech v regionu, doporučují pěší a cyklistické výlety do okolí a NP Podyjí.  

Informují o možnostech ubytování, stravování, kulturních a společenských akcích a vinařské 

turistice. Spolupracují s oblastní DMO ZnojmoRegion, Jihomoravským muzeem, vinaři 

a dalšími aktéry v CR. Pro účely prezentace akcí je k dispozici vývěska a řada propagačních 

materiálů.

TIC nabízí prodej turistických a cyklistických map, suvenýrů a publikací jakou jsou: Milované 

Znojmo, Znojmo od středověku po moderní dobu, Průvodce městem od pana Svobody 

a Moderní architektura. Dále je prodej rozšířen o regionální produkty, jako jsou pivo, víno, 

okurky a mošt. 

Pro potřeby turistů i místních občanů je za úplatu možné využít PC s internetem a černobílou 

tiskárnou. 

Pracovní náplní zaměstnanců TIC Oborková je prodej vstupenek do městského divadla, na 

akce pořádané Znojemskou Besedou, prohlídky města (kapitola 2.3.4.1) a hradební opevnění 

(kapitola 2.3.3). Dále TIC zajišťuje prodej vstupenek přes provizní prodejce TICKETSTREAM, 

TICKETPORTAL a SMSTICKET a prodej vstupenek místním organizacím, spolkům a sdružením.

Pracovní náplní zaměstnanců TIC JPC je poskytování informací a prodej suvenýrů. 

28. 3. 2022 bylo slavnostně otevřeno Centrum Louka pro novináře a partnery, 29. 3. 

pro veřejnost. Centrum Louka se nachází ve Staré škole a kromě kongresového sálu 

a workshopových dílen, je zde umístěno i nové turistické informační centrum Louka. Také 

toto informační centrum splňuje veškeré požadavky na certifikaci  A.T.I.C. a bylo zařazeno 

do kategorie B. Provoz informačního centra (dále TIC) zabezpečuji dva zaměstnanci. Mezi 

základní služby TIC patří poskytování informací, prodej vstupenek na prohlídky organizované 
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Znojemskou Besedou, do městského divadla a prodej suvenýrů. Služby TIC jsou rozšířeny 

o nabídku prohlídkového okruhu kostelem Nanebevzetí Panny Marie a sv. Václava. Prohlídky 

jsou organizovány denně. Koordinovány jsou ve spolupráci s farností Louka. V rámci 

slavnostního otevření 29. 3. a dnů evropského dědictví 18. 9. mohli návštěvníci zavítat na 

komentovanou prohlídku kostela zdarma. V roce 2022 možnosti prohlídky s průvodcem 

využilo  celkem 2 027 osob. 

1. 5. do 30. 9. 2022  pracovníci TIC Louka zajišťovali prodej vstupenek na výstavu Trnkova 

zahrada. Podrobnější informace jsou v kapitole 2. 3. 4. 2.

Návštěvnost informačních center.

Oproti předchozím rokům došlo, v TIC Obroková, k nárůstu návštěvnosti v podzimních 

měsících. Z důvodu rekonstrukce byla do prostor informačního centra přesunuta kasa 

znojemského podzemí. Turistické informační centrum navštívilo celkem 54 696 osob. 

Cca 3 % celkové návštěvnosti tvořili německy a anglicky hovořící turisté.   

Podstatnou část návštěvníků infocentra tvořili také slovenští turisté.
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TIC Jižní přístupová cesta na ulici hradní sloužilo částečně jako zázemí pro návštěvníky areálu 

znojemského hradu. Také bylo využíváno jako zázemí se sociálním zařízením pro akce konané 

u rotundy, např. program v rámci znojemského historického vinobraní, v rámci akcí kulturního 

léta, festivalu VOC, atd. Celkem přes TIC prošlo 37 604 návštěvníků. 

Nové turistické informační centru Louka v průběhu března až prosince navštívilo 30 736 

osob. Z toho 455 bylo zahraničních. 
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2.3.4.1 PROHLÍDKY MĚSTA

V hlavní turistické sezoně, od dubna do října, jsou prohlídky města každý den v 16 hod. 

Turistická sezona pro individuální návštěvníky byla zahájena 15. 4. 2022. Prohlídky pro 

organizované skupiny byly realizovány kdykoliv. 

I přesto, že v roce 2022 už nebyla obnovena marketingová kampaň znojmochutna, oproti roku 

2021 se návštěvnost prohlídek zvýšila. Celkový počet návštěvníků dosáhl 1 612 osob.

Během letních prázdnin byla opět nabídka turistického informačního centra rozšířena 

o mimořádné prohlídky. Tradičně o velmi oblíbenou prohlídku Večerní město v pověstech. 

V nabídce také zůstala prohlídka Osobnosti města Znojma, ale tentokrát pro zájemce na 

základě individuálního požadavku.

Nově byla vytvořena prohlídková trasa Moderní architektura.  

Zmíněné prohlídky byly zařazeny do programu kulturního léta.
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VEČERNÍ MĚSTO V POVĚSTECH

V loňské sezoně se osvědčily prohlídky Večerního města v pověstech každé pondělí a středu. 

Tento koncept byl zachován i v letošním roce. Program začínal ve 21 hod u TIC na ulici 

Obroková. Prohlídka byla zahájena představením ponocného v podání pana Miroslava Kubáka.  

Během prohlídky byly prezentovány nejzajímavější pověsti spojené s historií našeho města. 

Z důvodu rekonstrukce radniční věže byla prohlídka zakončena ve Vlkově věži. Odtud si mohli 

návštěvníci užít pohled na večerní město. 

Pověsti, které během prohlídky zazněly, byly např. o Kateřině Bučické a jejím muži,  

o Mikuláši ze Sedlešovic, o Moravské Tróji, a další.  

Od března do června byly prohlídky navštěvovány dětmi ze základních škol.  

Prohlídka se z pravidla uskutečnila v dopoledních hodinách. Celkový počet žáků 

a pedagogického doprovodu byl 225 osob.

Možnosti prohlídky celkem využilo 758 návštěvníků. 

MODERNÍ ARCHITEKTURA

Okruh po znojemské moderní architektuře zavedl návštěvníky na nejzajímavější místa 

spojená s architekturou a urbanismem Znojma posledních 130 let. Návštěvníci si přiblížili 

historii významných moderních staveb jakou jsou např. Obchodní dům Dyje a TIP Klub na 

Masarykově náměstí, Krammerova a Marešova vila, Enotéka, atd.

Prohlídku bylo možné navštívit každý čtvrtek od 18.30. Ačkoliv byla využita velmi málo, 

přesto bude zařazena do programu kulturního léta 2023. 
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2.3.4.2 TRNKOVA ZAHRADA

1. 5. 2022 až 30. 9. 2022 byla v části Louckého kláštera otevřena výstava Trnkova zahrada 

2. Jednalo se o putovní výstavu plnou fantazie a radosti, ve které ožívali obyvatelé Trnkovy 

knihy Zahrada. Multimediální projekt plný nevšedních zážitků na pomezí výstavy, divadelního 

představení a animovaného filmu s respektem k dílu světoznámého ilustrátora Jiřího Trnky. 

Výstava byla otevřena ve spolupráci s galerií umění GaP. V období od května do září ji bylo 

možné navštívit každý den od 10.00 do 18.00. 

Během trvání výstavy byl pro individuální návštěvníky připraven doprovodný program.

KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA TRNKOVY ZAHRADY

Prohlídka přiblížila život a dílo Jiřího Trnky a návštěvníci se dozvěděli i střípky ze zákulisí 

vzniku expozice.  

Termín: 3. 5., 21. 5., 7. 6., 18. 6., 12. 7., 23. 7., 2. 8., 20. 8., 6. 9., 17. 9. 2022

PROMÍTÁNÍ V GAPU

11. 5. 2022 Nalezený přítel – dokumentární film o Jiřím Trnkovi 

22. 6. 2022  Bajaja – slavný loutkový film z roku 1950 na motivy pohádky Boženy  Němcové 

20. 7. 2022 Pérák a SS, Ruka, To jsou bratři v triku – filmy z dílny Jiřího Trnky určeného 

dospělému publiku

10. 08. 2022 Zasadil dědek řepu, Zvířátka a Petrovští, O zlaté rybce, Jak stařeček měnil až 

vyměnil – první kreslené pohádky z dílny Jiřího Trnky pro děti. 

21. 9. 2022 Dárek, Vášeň, Kybernetická babička, Blaho lásky – filmy se společenskou 

tématikou z dílny Jiřího Trnky

WORKSHOP DĚTEM

V Louckém klášteře vznikl klášterní ateliér, kde si děti mohly, pod vedením lektorského 

týmu z GaPu, vyzkoušet nejrůznější výtvarné materiály a postupy, a ponořit se tak do světa 

pohádek a her.  

Termín: 14. 5., 11. 6., 2. 7., 30. 7., 13. 8., 10. 9. 2023
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ČÍTÁRNA S KRISTÍNOU ŠIMEGOVOU

Absolventka muzikálového herectví na brněnském JAMU předčítala z pohádkových knih 

ilustrovaných Jiřím Trnkou 

Termín: 28. 5., 25. 6., 16. 7., 27. 8., 24. 9. 2022

Pro základní a mateřské školy byl k dispozici speciální program, který zahrnoval 

komentovanou prohlídku s edukačními listy a tvořivou dílnou. 

Celkem na Trnkovu Zahradu zavítalo 12 848 návštěvníků. Z toho 1 252 návštěvníků byly děti 

základních a mateřských škol. 

2.3.5 EXPOZICE PIVOVARNICTVÍ 

Expozice pivovarnictví na Hradní ulici ve Znojmě byla otevřena v roce 2017 za spolupráce 

s Národním zemědělským muzeem a společností Heineken. Návštěvníky seznamuje 

s historií pivovarnictví ve Znojmě a výrobními procesy vaření piva. Součástí expozice je 

původní technologické zařízení varny z roku 1930, které bylo vyrobeno ve Škodových 

závodech v Plzni. Sestává z vystírací kádě, rmutového kotle, mladinového kotle, scezovací 

kádě a zcezovacího korýtka, jedna z kádí je k dispozici návštěvníkům k nahlédnutí zevnitř 

a je vybavena obrazovkami, kde se díky videosekvence návštěvník seznámí s historií 

znojemského pivovaru. Také je zde připraven dětský koutek a zábavný průvodce expozicí 

v podobě Pivní kvasinky. Samotné prohlídky jsou poskytovány kvalifikovaným průvodcem, 

který návštěvníky seznámí blíže s historií pivovarnictví. 

OTEVÍRACÍ DOBA – denně 9.00–17.00

Expozice pivovarnictví nabízí dva druhy prohlídek a to komentovanou prohlídku s průvodcem, 

jejíž součástí je odborný výklad, a nekomentovanou prohlídku, kdy návštěvník absolvuje 

prohlídku sám a výklad si může přečíst s volně dostupných textových materiálů. Prodej 

a rezervace vstupenek na Expozici pivovarnictví byl realizován přímo v pokladně Expozice, 

dále bylo možné vstupenky rezervovat telefonicky, či elektronicky e-mailem. Provoz Expozice 

pivovarnictví zajišťují dva stálí pracovníci, v době turistické sezóny je z důvodu většího zájmu 

a potřeby zastupitelnosti provoz rozšířen o sezónního pracovníka. 
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V rámci propagace Expozice pivovarnictví byly realizovány následující opatření:

• Inzerce regionální, celorepubliková, ale i zahraniční (Rakousko, Slovensko) 

• PR články regionální, celorepublikové, ale i zahraniční (Rakousko, Slovensko)

• Komunikace na sociálních sítích Facebook a Instagram 

• Informativní letáky pro turistickou sezonu 2022 v nákladu 5 000ks

Celkově v Expozici pivovarnictví v sezóně 2022 bylo poskytnuto celkem 276 prohlídek 

pro 4247 návštěvníků. Pro přiblížení návštěvnosti Expozice pivovarnictví v jednotlivých 

měsících jsou k dispozici následující grafy. 
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2.3.6 CENTRUM LOUKA

Centrum Louka vzniklo revitalizací budovy bývalé „Staré školy“ v zastavěném areálu 

Louckého kláštera při ulici Loucká. Cílem tohoto projektu bylo vybudování Centra obnovy 

společného kulturního dědictví (COL), které se bude systematicky zabývat udržitelnou 

obnovou památkových objektů a bude rozvíjet přeshraniční spolupráci při obnově a propagaci 

kulturního dědictví. Projekt vznikl jako společná přeshraniční spolupráce z programu 

INTERREG V-A Rakousko – Česká republika. 

Centrum obnovy v sobě kombinuje více cílů a aktivit, jejichž výsledným smyslem je i aktivace 

Louckého kláštera ve Znojmě a započetí jeho celkové udržitelné obnovy. V rámci tohoto 

jednoho projektu se kromě budovy „Staré školy“ společně zrekonstruovala a zpřístupnila 

také budova původně barokní sýpky v rakouském Retzu. Obě budovy umožní konferenční, 

výstavní, průvodcovské, informační, kulturní a osvětové aktivity. Jejich prostřednictvím 

budou předávány odborné poznatky a doporučení COL široké veřejnosti.

Kromě měst Znojmo a Retz jsou v tomto projektu partnery Jihomoravská společnost 

Společně, o.p.s. a Centrum stavebně – kulturního dědictví (Univerzita pro další vzděláváni 

Krems).

Centrum Louka bude využíváno a provozováno k následujícím účelům:

• Kulturní a kongresové centrum

• Turistické informační centrum (TIC)

• Prohlídkový okruh kostela Nanebevzetí Panny Marie a sv. Václava 

• Vzdělávání a osvěta

Součástí Centra Louka je kromě TIC především multifunkční konferenční sál s maximální 

kapacitou 160 míst, který je vybavený audiovizuální technikou a dvě učebny s kapacitou 

20 míst v každé učebně. V suterénu budovy se nachází románské sklepení, kde plánujeme 

vznik lapidária se stálou expozicí o historii Louckého kláštera. Dalším prostorem k využití je 

venkovní prostor Rajského dvora. Součástí budovy je samozřejmě sociální zařízení a před 

budovou parkoviště pro návštěvníky. Budova je bezbariérová.
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Od ledna je areál Centra Louka ve správě Znojemské Besedy. Slavnostní otevření proběhlo 

koncem března 2022 s komentovanými prohlídkami budovy pro veřejnost. Kromě provozu 

TIC a pravidelných prohlídek kostela (viz kapitola 2.3.4) jsou prostory konferenčního sálu 

a učeben využívány k různým akcím. V největší míře jsou to akce Města Znojma (mj. zde 

pravidelně zasedá Zastupitelstvo města Znojma), dále pak akce příspěvkových organizací 

města Znojma a dále akce komerčního i nekomerčního charakteru, ať už realizovanými 

neziskovými organizacemi, zájmovými spolky či přímo partnery projektu COL. 

K rezervaci prostor v Centru Louka slouží rezervační systém na webových stránkách 

Znojemské Besedy, kde si zájemci příslušné prostory zarezervují a sál či učebny připraví 

zaměstnanci Centra Louka dle požadavků uvedených v rezervačním formuláři.

Za celý kalendářní rok 2022 bylo v Centru Louka pořádáno 60 akcí. Z toho 29 akcí pořádalo 

přímo Město Znojmo. Pouze 4 akce byly komerční a v ostatních případech se jednalo o akce 

nekomerčního charakteru, jako např. přednášky, konference, kurzy, schůze, semináře a jiné 

vzdělávací a osvětové programy. Znojemská Beseda zde pořádala i koncerty a divadelní 

představení. Některé akce byly i s mezinárodní účastí. 

V následujícím roce chceme posílit především workshopy pořádané v učebnách. Dokončení 

lapidária rozšíří prohlídkové trasy pro návštěvníky Centra Louka o prohlídku stálé expozice 

o historii Louckého kláštera.
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2.4 Podpora kultury 
a cestovního ruchu

Marketingové oddělení Znojemské Besedy má cíl propagovat všechny turistické provozy 

a kulturní akce Znojemské Besedy, včetně Městského divadla ve Znojmě. Spravuje veškeré 

profily sociálních sítí, weby a webové aplikace. Komunikuje s nadřazenými organizacemi 

cestovního ruchu, vyjednává mediální spolupráce, zabezpečuje redakční podpory, zejména 

vytváří image kampaně. Tvoří vizuální identitu jak instituce, tak provozů a akcí, kooperuje 

s dalšími organizacemi města Znojma. Pořádá tiskové konference a setkání s médii, zajišťuje 

foto a video dokumentaci aktivit.

2.4.1 PROPAGAČNÍ A INFORMAČNÍ MATERIÁLY

aktualizace informací v následujících propagačních materiálech:

• Nový propagační materiál, který uceleně představuje všechny turistické provozy.  

Nese název Znojmo do kapsy.

• Aktualizace letáku Na kole a Pěšky Podyjím, propracování mutací letáků

• Inovace letáků programů Městského divadla Znojmo 

V roce 2022 Znojemská Beseda jako vydavatel vlastních tiskovin přešla na menší formáty 

letáků, kdy jde o šetrnější náklad papíru pro výrobu. Vizuální letáky tak přechází do digitální 

podoby.

2.4.2  OUTDOOROVÉ KAMPANĚ  
NA PODPORU CESTOVNÍHO RUCHU A KULTURY

• RailReklam – Bannerová kampaň Trnkova zahrada

• BigMedia – bigboard kampaň Znojemské historické vinobraní

• Ostatní bannerová kampaně umístěné na vlastních plochách (každá kmenová kulturní 

akce a jednotlivé turistické provozy)
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• Bannerová kampaň na zastávkách MHD města Znojma

• Kampaně kulturních akcí na vlastních billboardových plochách – příjezdy do města 

Znojma – pravidelní obměna s využitím pro vizuály kulturních akcí

• Plakátování ve městě Znojmě; speciálně pro Znojemské historické vinobraní a Trnkovu 

zahradu i v dalších městech

2.4.3 TIŠTĚNÁ INZERCE A RADIOVÉ REKLAMY
• Spolupráce inzerce ve znojemský periodicích: Znojemský deník, Znojemský týden, 

Znojemsko a další regionální

• Spolupráce online i tištěné inzerce v periodicích mediální skupiny Mafra (celostátní 

rozsah)

• Inzerce spolupráce v gastro tištěném periodiku Štamgast Gurmán (celostátní rozsah)

• Inzerce spolupráce v katalogu Wine Degustation

• Inzerce spolupráce v celostátních titulech se zaměřením na cestování 

• Spolupráce s MediaClub – radia napříč portfoliem nabídky

• Pokračující spolupráce s vysíláním radiových spotů se skupinou RadioHouse – radia 

napříč portfoliem nabídky

• Spolupráce redakční a mimořádně inzertní Respekt – celoplošné zaměření, zejména MICE

• V rámci písemně uzavřené kooperace Českého rozhlasu Brno a města Znojma byly 

pravidelně vydávány pozvánky na kulturní akce. V rámci spolupráce byl využití také 

spotový čas – mediálního partnera

• Další jednorázové inzerce a spolupráce 

Ostatní (jiné inzerce a marketingové nástroje, kampaně)

• Výroba nových propagačních videí: Znojmo žije divadlem, Trnkova zahrada, Znojemské 

historické vinobraní, Znojemské kulturní léto

• V roce 2022 Znojemská Beseda pořádala celkem 6 tiskových konferencí ke kulturním 

akcí a turistickým provozům. Téma – otevření Centra Louka, výstava Trnkova zahrada, 

Znojemské historické vinobraní (2× Znojmo, 1× Praha), Znojemské kulturní léto

• Výroba vlastních scénických audio pozvánek, spotů pro reklamu
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2.4.4 TRNKOVA ZAHRADA

V roce 2022 byla realizovaná velkoformátová výstava Trnkova zahrada v Louckém klášteře 

rodiny Trnkových. Propagaci výstavy zajišťovala Znojemská Beseda dle této předem 

stanovené struktury:

I. Fáze – Vezeme do Znojma Trnkovu zahradu 

• PR články (online, tištěná) jako rozhovory s M. Trnkou

• Obecné online kampaně (FB a IG) – video, foto jako sponzorované sady kampaní – 

vysledována cílová skupinu

• Brand formou billboard a polepů autobusů, vláčku apod. Využití zastávek MHD, popř. také 

reklamní prostor v rámci IDS JMK a RailReklam. Plakátovací kampaně v JMK.

II. Fáze – Jedinečná audiovizuální výstava 

• Tisková konference – v Louckém klášteře, oslovení ČT D a Dobré ráno s ČT, oslovení 

ředitelů škol a školek (možnost více termínů konference)

• Obecné online kampaně (FB a IG) – video, foto jako sponzorované sady kampaní – 

s konkrétním cílením

• Kampaň s gradací k termínu otevření s důrazem na omezené trvání výstavy

III. Fáze – Trnkova zahrada v Louckém klášteře ve Znojmě

• Průběžná komunikace (PR online, outdoor)

• Soutěže o vstupenky prostřednictvím sociálních sítí a rozhlasu

• Speciální komunikace pro školy a školky

• Inzerce v periodicích (lifestyle, apod.)

• Oslovení influencerů zaměřené na výlety pro rodiny – organicky

Cílení 

Obecně jsme cílili na jižní Moravu, s důrazem na matky s dětmi, popř. pedagogické pracovníky. 

Kampaně byly stavěné na omezené době trvání výstavy a jedinečnosti – „poprvé na jižní 

Moravě“. V letních měsících zaměření na region Vranovské pláže a Brna. 
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O projektu

„Zahrada“ - Tuhle knížku asi mnozí z vás znají. Je to jedna z nejznámějších a nejvydávanějších 

knih Jiřího Trnky, kterou malíř a filmař nejen ilustroval, ale také napsal. Poprvé vyšla v roce 

1962 a velmi záhy se zařadila mezi nejoblíbenější knížky pro děti. Vypráví o pěti klucích, kteří 

objeví cestou do školy za rezavou brankou tajemnou, zarostlou zahradu, v jejíchž útrobách se 

setkají s různými, převážně zvířecími tvory a prožívají s nimi nejrůznější absurdní a směšná 

dobrodružství. Trnkova Zahrada neztratila ani po více než 60 letech nic ze svého půvabu 

a vtipu a baví dnes již třetí generaci čtenářů. Pro ty, kteří ji nečetli, číst nechtějí, neumějí 

nebo už to zapomněli, je zde originální kybernetoskop: Trnkova ZAHRADA 2, který hrdiny 

knihy přenáší z média tištěného do média audiovizuálního. Cílem jeho autorů však není pouze 

mechanicky přenést obrázky a text knížky do veřejného prostoru, o což se ne vždy úspěšně 

snaží malá divadla. Podstatou projektu byla hra, do které byl interaktivně zapojen i divák.

VYUŽITÍ A PŘÍNOS PRO MĚSTO ZNOJMO

• Kromě cílů samotného projektu byl projekt využit a byl přínosem v následujícím:

• Nabídnuto pro rodiny s dětmi, bydlícími ve Znojmě a příměstských částech. 

• Trnkova Zahrada 2 se stala hlavním tématem pro turistickou sezónu.

• Podpořili se podnikatele, kdy Znojemská Beseda nabídla další turistické lákadlo, které 

na Jižní Moravě nemělo konkurenci a se kterým mohou pracovat samotní podnikatele. 

Ubytovatelé a ostatní nabízející služby v cestovním ruchu.   

PROVOZ A REALIZACE 

Termín výstavy: květen až září 2022

Vstup byl možný v jakémkoliv čase, omezení pouze počtem. Pro školy organizovány vstupy 

na objednávku. Projekt byl umístěn v 1. patře Louckého kláštera. Vstup byl přes Centrum 

Louka, které se tak touto expozicí oživilo a dostalo do podvědomí. Veškeré zázemí, 

prodej vstupenek, toalety apod. poskytlo právě Centrum Louka. Expozice byla rozšířena 

o exteriérové prvky na nádvoří Louckého kláštera. Jednalo se o upravené prolézačky 

a houpačky vycházející z Trnkovy Zahrady. Návrh výstavy na klíč pro město Znojmo 

zapracovaný do zvoleného prostoru je součástí konceptu. Důležité je, že bylo předjednáno, 

že v roce 2022 bylo město Znojmo jako jediné město Jižní Moravy, ve kterém se realizuje 

výstava Trnkova Zahrada 2.  
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2.4.5 SPOLUPRÁCE S ČESKOU TELEVIZÍ

Dne 23. května byl odvysílán pořad Dobré ráno s Českou televizí, který měl za cíl podpořit 

Centrum Louka jako nově otevřený objekt a zajímavý turistický cíl Znojma, který spravuje 

Znojemská Beseda.

V pořadu se prolnulo hned několik zásadních témat kulturního vyžití a cestovního ruchu 

pro letošní rok. Byla to třeba Trnkova Zahrada, jako jedinečná interaktivní výstava, která se 

poprvé objevuje na jižní Moravě a zároveň vychází z unikátních cenných děl ilustrátora Jiřího 

Trnky. Představila se také Stará škola Louckého kláštera jako nové otevřené Centrum Louka. 

Nechyběla ani pozvánka na Znojemské historické vinobraní se zajímavostmi o programu, 

a také vaření, které k pořadu tradičně patří. Jako šéfkuchař se představil Znojmákům známý 

vinař Kamil Piálek. Pořadem provázeli Ondřej Blaho a Soňa Baranová. Právě živé vysílání s ČT 

měl zásadní dopad na další organickou redakční podporu v pořadech s nejvyšší sledovaností.

2.4.6 PODCAST Z.BESEDY

V roce 2022 pokračoval podcast pořad Z.BESEDY – Posluchače pravidelně čekalo povídání se 

zajímavými hosty. Poslechli si nejen dobrodružné příběhy osobností ze Znojma, ale také více 

o přípravách kulturních akcí nebo dostanete tipy, kam vyrazit. Podcast je k dispozici na všech 

streamovacích platformách. Podcast je dalším z organických nástrojů propagace akcí, aktivit 

a cílů Znojma.

2.4.7 KAMPAŇ #ZNOJMOCHUTNA 

Dalším rokem pokračovala marketingová kampaň Znojmo chutná, která má za úkol představit, 

že Znojmo chutná všemi smysly. Pro propagaci je využívána jak v cestovním ruchu, tak při 

kulturních akcích, a to jak formou outdoor ploch, tak digitálně.

Stejně jako v minulých nabírala kampaň na síle zejména na sociálních sítích. Využívána je 

zejména pro propagaci turistických cílů v periodicích a v online platformách. Kampaň doplňuje 

image sadu fotografií.
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2.4.8 DESTINAČNÍ SPOLUPRÁCE

Znojemská Beseda v roce 2022 úzce spolupracovala s destinační společností ZnojmoRegion, 

s Centrálou cestovního ruchu jižní Morava a s agenturou Czechtourism. Využívala jejich 

podpory marketingu, dále se zúčastňovala jejich konferencí a zasedání a podílela se na tvorbě 

projektů pro podporu cestovního ruchu. 

2.4.9 MICE TOURISM

Navázání na projekt Znojmo Zadax prostřednictvím kontaktů agentur zajišťující eventy ve 

městě Znojmě. Pravidelné setkávání s místními podnikateli s tématy podpory kongresové 

turistiky, pracování na ucelené kampani pro rok 2023. Zde opět úzká spolupráce s Centrálou 

cestovního ruchu jižní Morava.
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2.5 Portál kultury  
a cestovního ruchu

WEBOVÉ STRÁNKY WWW.ZNOJEMSKABESEDA.CZ  

Pro Znojemskou Besedu slouží webové stránky jako hlavní zdroj informací z oblasti 

cestovního ruchu a kultury jak pro obyvatele Znojma a okolí, tak i pro turisty. Mohou tam najít 

aktuální informace ohledně veškerého kulturního dění ve městě a jeho přilehlých oblastech. 

Pokud člověk hledá rady a tipy na cestování, obsah sekce Turismus nabízí návštěvníkovi 

veškeré informace od pořádaných akcí, turistických provozech nebo prohlídek s průvodcem.

Z měřícího nástroje Google Analytics vyplývá, že webové stránky navštíví průměrně 

více než 14 tisíc uživatelů měsíčně, kteří provedou průměrně více než 22 tisíc návštěv 

a zobrazí průměrně 79 tisíc stránek za měsíc. Nejvyšší frekvence návštěvnosti webových 

stránek znojemskabeseda.cz bývá v době letní (turistické) sezóny. Tento trend je spojený 

s vyhledáváním města Znojma jakožto turistického cíle. Nejčastěji vyhledávanou památkou 

se i v roce 2022 stalo znojemské podzemí, vysokou návštěvnost lze pozorovat také na 

vstupenkovém portálu, který slouží k prodeji vstupenek do Městského divadla Znojmo, 

festival Znojmo žije divadlem, Nedělní pohádky i na další akce. Velké množství uživatelů 

zamíří na webu na přehled kulturních akcí, kde jsou uvedeny akce nejen Znojemské Besedy, 

ale i dalších pořadatelů.
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Uživatelé webu Znojemské Besedy v roce 2022

webové stránky www.znojemskevinobrani.cz  

Znojemské historické vinobraní je největší pořádanou kulturní akcí ve Znojmě a zaslouží si 

tak vlastní webové stránky. Lidé zde najdou například kompletní program daného ročníku, 

informace k dopravě, ceník vstupenek a další užitečné informace. Během konání akce 

návštěvníkům poslouží Google mapa, ve které najdou všechny důležité body festivalu. V roce 

2022 vznikl nový web, kde je kladen důraz na responzivitu, tedy aby byl web uživatelsky 

přívětivý nejen na desktopu, ale také na mobilních zařízeních.

Během roku 2022 webové stránky www.znojemskevinobrani.cz dle nástroje Google Analytics 

navštívilo téměř 125 tisíc uživatelů. Návštěvnost webu je v porovnání s předchozími dvěma 

roky, kdy bylo vinobraní zrušeno z důvodu pandemie vyšší o téměř 80 tisíc uživatelů více. 

V porovnání s posledním vinobraním, které se uskutečnilo v roce 2019 je zde také patrný 

nárůst o 15 tisíc uživatelů.

Zvýšila se také průměrná doba trvání jedné návštěvy, a to z 1 minuty a 30 sekund na 2 minuty 
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a 18 sekund. Průměrný počet navštívených stránek na jednu relaci vzrostl na 3,57 stránek. 

Míra okamžitého ukončení znázorňuje, kolik návštěvníků ihned odešlo z webu po návštěvě 

jedné konkrétní stránky. U stránek Znojemského vinobraní je tato míra necelých 39. Nikoho 

nejspíš nepřekvapí, že rapidně vyšší návštěvnost stránek je v letních měsících, nejsilnější je 

v termínu konání akce. 
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Uživatelé webu ZHV v roce 2022

Ze získaných dat o zobrazení jednotlivých stránek vychází, že návštěvníky na webu nejvíce 

zajímaly stránky s programem (přes 216 tis.), vstupné (přes 52 tis.) a programy konkrétních scén. 

Zajímavá jsou také data, která podávají informace o zdroji návštěvnosti. Jedná se o zdroje, ze 

kterých byli návštěvníci na web přesměrováni. Silně převažuje organické vyhledávání na Google, 

další je přesměrování ze sociálních sítí a direct (přímá návštěvnost zadáním adresy webu).

Analyzovali jsme také původ návštěvníků stránek. Drtivá většina návštěvníků se k webovým 

stránkám připojila z České republiky (91,25 %), následuje Slovensko (1,90 %), Rakousko 
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(1,62 %), Spojené státy (0,66 %), Německo (0,56 %) a další země, které mají už velmi malé 

zastoupení. V rámci České republiky je nejvíce návštěvníků stránek z Prahy (36,03 %), Brna 

(11,09 %), Znojma (9,67 %) a Ostravy (1,78 %). Toto rozdělení je však pouze orientační, jedná 

se o místo připojení k internetu, které nemusí být shodné s místem bydliště. 

Facebookový profil Znojemská Beseda

Ke komunikaci s veřejností používá Znojemská Beseda mimo své webové stránky také vlastní 

facebookový profil. Přes tento druh sociální sítě se dostávají ke sledujícím novinky a aktuality 

o kulturním dění ve Znojmě a okolí. Díky tomu, že uživatelé sociální sít Facebook Znojemské 

Besedy sledují, mohou být v obraze rychleji a snáz, než kdyby se měli dívat pravidelně na 

webové stránky. Jejich obsah je relativně identický, avšak sociální sítě přináší vždy ty 

nejaktuálnější informace a často odkazují na webové stránky pro doplnění informací. Celkový 

dosah uvádí počet lidí, kteří zobrazili jakýkoli obsah stránky nebo o stránce, za celý rok 

2022 byl dosah stránky Znojemské Besedy více než 165 tis. profilů. Celkový počet návštěv 

Facebook stránky činí více než 45 tisíc profilů.

Na grafu je zobrazen nárůst čísla 

„To  se mi líbí“ a sledujících v rámci celého 

roku. Z přehledu vyplývá, že jejich počet 

narostl za rok 2022 o 1038 facebookových 

účtů, konkrétně z počtu 5672 na 6710. 
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Díky informacím, které uživatelé uvádí 

ve svých profilech, lze vyhodnotit,

jaká skupina lidí jeví o facebookový profil 

Znojemské Besedy zájem. V marketingu 

lze tyto informace použít k cílené propagaci. 

Z grafu níže je zřejmé, že profil sledují 

převážně ženy (71 %), a to nejvíce 

ve věku mezi 25–44 lety. 

Nejčastěji se obsah stránky dostane k uživatelům Facebooku žijících ve Znojmě (43,5 %), dále 

jsou to obyvatelé Brna (6,8 %), Prahy (4 %), Moravských Budějovic (1,1 %) či Třebíče (1 %).

Na profil Znojemské Besedy se přidávají podle aktuálního dění různé typy příspěvků. 

Nejčastějším typem takových příspěvků jsou fotografie a externí odkazy. Videa jsou na 

Facebook přidávány většinou ve formě upoutávek nebo zpětné rekapitulace dané akce 

konané Znojemskou Besedou, či města. 
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Facebookový profil Objevte Znojmo

Mimo facebookový profil Znojemské Besedy jsou pod její správou vytvořeny ještě dva další 

profily. Prvním profilem je Objevte Znojmo, který byl vytvořen za účelem zpravování uživatelů  

o cestovatelských a kulturních tipech ve Znojmě a jeho okolí. Jeho obsah by měl zaujmout 

sledovatele svými příspěvky a dosáhnout tak zvýšeného povědomí o turistických možnostech. 

Celkový počet „To se mi líbí“ stránky vzrostl v roce 2022 o 208 na 5742 uživatelů. 

Facebookový profil Znojemské historické vinobraní

Dalším a posledním takovým profilem je Znojemské historické vinobraní. Ten je určený 

především pro fanoušky a návštěvníky vinobraní, které je každoročně pořádané Znojemskou 

Besedou. Na takovémto profilu, a především jeho události, lze najít užitečné rady ohledně 

vstupenek, organizace, programu a zpětně i multimediálního obsahu jako fotky a videa. 

Nejvyšší nárůst pozornosti tohoto profilu je vždy před a po samotné akci, tedy od srpna 

do října. V roce 2022 zaznamenala tato FB stránka nárůst o 1 267 uživatelů.

Instagramový profil znojmochutna

Vzhledem ke stále větší pozornosti a slávě dalšího sociálního kanálu Instagram, vytvořila 

Znojemská Beseda v roce 2017 vlastní profil pod jménem znojmochutna. Toto pojmenování 

vychází z kampaně, kterou v květnu stejného roku Znojmo představilo jako motto města 

v oblasti turistického ruchu. Hashtag, který je s touto marketingovou kampaní spojen,  

je komunikován v rámci všech tiskovin i na dalších sociálních sítích.
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Uživatelé Instagramu tak mohou pod tímto hashtagem označovat fotky pořízené ve Znojmě 

i okolí a poukazovat tím na to, co jim na Znojmě „chutná“, ať už je to víno, pivo, kulturní 

dění nebo výlety v přírodě. Samotný profil pak slouží jako prostředek pro zveřejňování 

zajímavých fotografií míst i událostí, které by mohly potenciálního turistu nalákat. Příklad 

nejúspěšnějších příspěvků na profilu znojmochutna z roku 2022 jsou zobrazeny níže. Celkový 

dosah instagramového účtu znojmochutna za rok 2022 byl 16 tisíc uživatelů, návštěv daného 

instagramového účtu bylo téměř 3,5 tisíce.

Cílovou skupinou této sociální sítě jsou především uživatelé ve věku 15–40 let. 64 % 

sledujících tvoří ženy a 32,4 % všech followerů profilu je z města Znojma. Dále jsou to 

sledující z Prahy, Brna a Ostravy a dalších měst. I na tomto kanále je využíváno placené 

reklamy.

Instagramový profil znojemskevinobrani.cz

Také největší událost pořádaná Znojemskou Besedou si zasloužila vytvoření vlastního IG 

profilu, kam se během celého roku přidávají fotografie pořízené na předchozím ročníku. 

Ve dnech konání vinobraní se tento profil používá především pro zaznamenávání příběhů 

a živých přenosů. Díky tomu se mohou sledující na chvilku přesunout do místa samotného 

dění. Na konci roku 2021 byl počet sledujících 2580, během roku 2022 vzrostl na 3160.

Sociální síť Tumblr

Kromě aktivního využívání profilů na Facebooku a Instagramu začala Znojemská Beseda 

pracovat na začátku roku 2019 i s méně známou sociální sítí, Tumblr. Tato komunikační strategie 

měla za cíl zefektivnění sdělování informací mediálním partnerům a modernější sdílení  

tiskových zpráv.

Nezbytnou součástí předávání informací jsou tiskové zprávy, kterých je zejména v turistické 

a kulturní sezóně mnoho. Právě proto jsme se zaměřili na to, jakým způsobem zmodernizovat 

komunikaci těchto zpráv, s dalšími možnostmi sdílení na ostatních sociálních sítích a webech. 

Právě síť Tumblr splnila všechny požadavky a velice rychle si našla své příznivce. Pro 

přístup na profil Znojemské Besedy nemusíte mít zřízený vlastní účet. Stačí zadat webovou 

adresu www.znojemskabeseda.tumblr.com. Všechny informace jsou chronologicky řazené 

s možností nahlédnutí do archivu. Naleznete zde také přehled námi označených a sdílených 

příspěvků ostatních portálů a kontakt na správce informací.

Na rozdíl od posílání textových dokumentů zde předáváme informace přímo i s fotkami ve 

zkomprimované kvalitě. Velikost fotografií je použitelná pro tisk, v případě potřeby plné velikosti 

zůstáváme k dispozici na vyžádání přes email. Texty i fotografie lze jednoduše uložit, či kopírovat.
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Z nástroje Google Analytics vyplývá, že v roce 2022 profil Znojemské Besedy na sociální síti 

Tumblr navštívilo celkem 6 686 uživatelů, stránek bylo zobrazeno celkem 10 672.

Z analýzy zdrojů návštěvnosti vyplývá, že nejčastěji dochází k návštěvnosti na základě 

přesměrování ze sociálních sítí, kde na tiskovou zprávu odkazujeme například z FB, dále je 

nejčastější návštěvnost přímým zadáním adresy webu, pomocí umístěných odkazů (refferal) 

a také prostřednictvím emailové komunikace. K nejnavštěvovanějším příspěvkům na této 

sociální síti patří dle dostupných dat příspěvky s tématikou vinobraní. Velký úspěch měla 

také tisková zpráva o vysílání pořadu Dobré ráno ze Znojma nebo program Znojemského 

kulturního léta.
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2.6 Zápůjčky sálů 
Znojemské Besedy, 
mobiliáře a kostýmů

V sálech budovy na Masarykově náměstí ve Znojmě pořádala Znojemská Beseda v průběhu 

roku 2022 některé vlastní programy, využívala prostory k organizačním schůzkám a tiskovým 

konferencím. Ve štukovém sále viděli diváci pět Nedělních pohádek, dvě Listování, tři komorní 

koncerty a regionální kolo soutěže Znojemský slavíček. V pronájmu nebo ve spolupráci s jinými 

subjekty mohli navštívit koncerty Jiřího Pospíchala, Rodinného centra Maceška Znojmo, žáků 

Gymnázia Dr. Karla Polesného ve Znojmě, Střediska volného času Znojmo (SVČ), adventní programy 

pro děti a koncerty pořádané Základní uměleckou školou Znojmo. Ke společenské události svátku 

Rostislava využila pronájem štukového sálu Pravoslavná církevní obec, jeden soukromý pár ke 

svatebnímu obřadu, SVČ k pořádání dvoudenní recitační soutěže. Město Znojmo opakovaně 

pořádalo v sálech školení svých zaměstnanců, přednášky v rámci akce Dny zdraví a veřejná 

projednání projektů. Dolní sál hostil v pronájmu od ledna do března každý čtvrtek pravidelný Cyklus 

přednášek Jihomoravského muzea Znojmo, v průběhu roku potom zkoušky divadelního představení 

z. s. Tambora Bohemica, výroční schůze SBD Znojemčan, odborné semináře, školení, přednášky 

a cestovatelské besedy různých subjektů. Znojemská Beseda využila dolní sál pro zázemí a zkoušky 

v rámci programů Velikonoce, Znojemský slavíček a Znojemský Advent, zápůjčkou ke zkouškám 

podpořila Hudební festival pořádaný spolkem Hudba Znojmo.

Bezplatnou zápůjčkou mobiliáře Znojemské Besedy v rámci spolupráce využili v roce 2022 

organizátoři festivalu Šramlfest, Znojemského hudebního festivalu, festivalu vín VOC Znojmo, 

Jarovín rosé, Víno Euro, Oeno forum, Dej si FOOD, Nemocnice Znojmo, Dračí lodě. Pro Město 

Znojmo a jeho příspěvkové organizace připravila Znojemská Beseda mobiliář na akce Den bez 

úrazu, Den bez aut, Dny partnerských měst, Jarní dny zdraví, Zalesníme Znojmo pořadatele 

Městských lesů, Noc venku Azylového domu a Den sociálních služeb Centra sociálních 

služeb. Inventář si vypůjčila dlouhodobě Oblastní Charita Znojmo, opakovaně Znojmo Knight 

pro sportovní akce, několik škol a obcí pro jejich společenské a sportovní události.     

Půjčovna kostýmů v roce 2022 po přestávce v předchozím období již fungovala 

v běžném režimu bez obměny fundusu. Několik dalších nových kostýmů bylo pořízeno pro 

historický průvod Znojemského historického vinobraní. 
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2.7  Vydávání  
Znojemských listů

Znojemské LISTY (dále jen LISTY) jsou zpravodajem města Znojma – vydavatelem je město 

Znojmo. Ve spolupráci se Znojemskou Besedou, příspěvkovou organizací města, dodává 

oddělení vnějších vztahů MÚ Znojmo ke zpracování do LISTŮ tiskové zprávy. Grafickou 

podobu tiskoviny, výrobu a její distribuci zajišťuje prostřednictvím subdodavatelů  

Znojemská Beseda.

LISTY jsou distribuovány ve městě Znojmě a všech jeho příměstských částech.  

Jsou pravidelným měsíčníkem v nákladu 18 600 ks výtisků.  

Distribuce je neadresná ve městě Znojmě a v jeho příměstských částech do domácností, 

s výjimkou jedenácti níže uvedených adres, které distributor obslouží dodáním uvedeného 

počtu kusů novin (během roku se počty novin mění dle zájmu občanů).

ADRESNÁ DISTRIBUCE – MĚSTO ZNOJMO

Znojemská Beseda, Masarykovo nám. 22 100 ks

Budova I – Městský úřad, Obrokova 12 / podatelna 200 ks

Budova II – Městský úřad, Obrokova 10 / Turistické informační centrum 200 ks

Budova III – Městský úřad, nám Armády 250 ks

Budova IV – Městský úřad, Pražská ulice 200 ks

Městské lázně, nám. Svobody 100 ks

Městské koupaliště Louka, Vídeňská ul. ( jen v létě v provozu koupaliště) 100 ks

Sportovní hala TJ v Městském horním parku 100 ks

Dům s pečovatelskou službou, Vančurova 17, Znojmo 50 ks

Dům s pečovatelskou službou, Dukelská 150, Znojmo 50 ks

Domov pro seniory, U Lesíka 11, Znojmo   50 ks

NEADRESNÁ DISTRIBUCE – ZNOJMO + PŘÍMĚSTSKÉ ČÁSTI MĚSTA

Znojmo město

Přímětice – sídliště

Přímětice – ves

Mramotice

Kasárna

Načeratice

Znojmo-Hradiště

Konice

Popice

Oblekovice

Nesachleby

Bohumilice

Derflice
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V roce 2022 vyšly LISTY třináctkrát – 11x v šestnáctistránkovém vydání, 1x v rozšířené 

24stránkové vydání (Májové slavnosti) a 1x 8stránkový speciál (Znojemské historické 

vinobraní).

V ustáleném layoutu je na obvyklých šestnácti stranách LISTŮ sedm pravidelných rubrik:

• AKTUÁLNĚ (zpravodajství)

• STALO SE (zpravodajství)

• DŮLEŽITÁ SDĚLENÍ (zpravodajství)

• MĚSTSKÁ POLICIE (zprávy z MP města Znojma)

• MĚSTSKÝ ÚTULEK PRO PSY A KOČKY (společnost) 

• NENECHTE SI UJÍT (kultura)

• SPORTOVNÍ ZPRAVODAJSTVÍ (poslední strana) 

Na prvních sedmi stranách jsou podávány informace o výsledcích práce vedení města 

a zastupitelstva, o městském rozpočtu, investicích města, práci strážníků a příspěvkových 

organizací města jako je Znojemská Beseda, Městská zeleň a dalších.  

Prostor mají v LISTECH názory vedení města, zastupitelů i opozice.

Prostřednictvím LISTŮ jsou čtenáři informováni také o všech TOP akcích, tj. hlavních 

společensko-kulturních akcích, které pro veřejnost připravuje (nebo se podílí na organizaci) 

město Znojmo a Znojemská Beseda, popř. další městské příspěvkové organizace s těmito 

spolupracující.

LISTY v rámci pomoci lidem při hledání zaměstnání pravidelně zveřejňují nabídky na práci, 

vč. brigád, tato inzerce je zdarma. Žádnou další inzerci LISTY neposkytují, tedy ani inzerci 

placenou.

LISTY dále zveřejňují informace týkající se:

• - mateřských, základních a středních škol ve Znojmě

• - sociálních služeb a charitní akce

• - sportovních aktivit, a to v městských i dalších sportovních organizacích ve městě

• - kulturních akcí (Kulturní přehled) 

• - společenských aktivit

• - spolupracujících institucí (destinační společnost ZnojmoRegion, Jihomoravské muzeum 

Znojmo, Městská knihovna Znojmo…). 
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Zájem o Znojemské LISTY je vysoký, náklad bývá zpravidla celý rozebrán. 

LISTY jsou zdrojem důležitých sdělení pro obyvatele města. 

LISTY jsou k dispozici také v elektronické podobě na webových stránkách města  

(www.znojmocity.cz) a Znojemské Besedy (www.znojemskabeseda.cz), kde je využívají jako 

zdroj informací také návštěvníci města.
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2.8  Poskytování informací 
podle zákona č. 106/1999 
Sb., o svobodném 
přístupu k informacím

V roce 2022 nedostala Znojemská Beseda žádnou žádost o poskytnutí informací podle 

zákona č. 106/1999 Sb.



Ekonomická
část

3
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3.1 Evidenční počty 
zaměstnanců

V roce 2022 byl průměrný počet zaměstnanců ve fyzických osobách 43,  

z toho 18 mužů a 25 žen.

Znojemská Beseda dále zaměstnává osoby na dohodu o pracovní činnosti a dohodu 

o provedení práce. Zaměstnání pracovníků na dohody se týká především období turistické 

sezóny, kdy je potřeba pracovníků vyšší, dále pomocných jednorázových prací při zajištění 

akcí v produkci Znojemské Besedy. 
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3.2.  Roční zpráva  
o hospodaření 
s finančním příspěvkem 
od zřizovatele

 

 

Hospodaření a činnost Znojemské Besedy v roce 2022 bylo v souladu se zřizovací listinou 

a platnými předpisy.  

Činnost byla zabezpečena zdroji:

1� příspěvkem od zřizovatele  

neinvestiční příspěvek na provoz 40 178 000 Kč 

2� dotace JMK 

neinvest. – TIC – Zkvalitnění služeb 83 790 Kč 

neinvest. – ZHV – Rytířské turnaje 90 000 Kč 

neinvest. – ZHV – Technické zajištění 500 000 Kč

3� čerpání fondu investic 52 519 Kč

4� čerpání fondu odměn 149 500 Kč

5� čerpání rezervního fondu (převod z fondu investi) 585 640 Kč

6� příspěvek Vinařský fond, MK 

neinvestiční ZHV 500 000 Kč 

neinvestiční Svatomartinská vína 50 000 Kč

7� prodej DHM 0 Kč

8� Pojistné plnění 66 024 Kč

9� tržby za vlastní výkony 

prodeje služeb, zboží, úroky 26 251 549 Kč

10� Bonus Komerční banky 1 200 Kč

11� Náhrada Testy COVID 11 523 Kč

12� Vráceno DPH 2012-2018 2 407 000 Kč 

Celkové náklady 70 016 104,40 Kč

Celkové příjmy 70 288 585,92 Kč  
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Hospodářský výsledek a jeho použití: 

Hospodářský výsledek v hlavní činnosti – ztráta  338 761,45 Kč 

Hospodářský výsledek ve vedlejší činnosti – zisk  611 242,97 Kč

Znojemská Beseda vykazuje v hospodaření za rok 2022 zisk ve výš 272 481,52 Kč. 

Čerpání fondů:

Fond odměn čerpáno 149 500,00 Kč stav k 31.12.2022 755,00 Kč

FKSP čerpáno 320 560,00 Kč stav k 31.12.2022 496 884,25 Kč  

Fond investic čerpáno 52 519,00 Kč stav k 31.12.2022 1 579 636,74 Kč

Rezervní fond (převod IF) 

 čerpáno 585 640,00 Kč stav k 31.12.2022 1 789 347,55 Kč 

Péče o svěřený majetek

Organizace nakládá se svěřeným majetkem dle Zákona o účetnictví č. 563/91 Sb.,  

ve znění následných předpisů a v souladu s Komisionářskou smlouvou ze dne 1. 1. 2004.  

Fyzické inventarizaci k 31. 12. 2022 byl podroben veškerý majetek svěřený do užívání 

a nebyly zjištěny žádné rozdíly. Protokoly o vyřazení byly schváleny a podepsány odpovědným 

pracovníkem škol. odboru. Likvidace majetku odsouhlasila inventurní komise  

a byl zlikvidován odvozem na sběrný dvůr A.S.A. Znojmo.  
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Přílohy4
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4.1 Organizační schéma

ZNOJEMSKÉ LISTY 

redaktor

CENTRUM LOUKA

správce

technik

uklizečka

TECHNICI

vedoucí

technik

uklizečka

TURISTICKÁ 

INFORMAČNÍ CENTRA

HRADEBNÍ OPEVNĚNÍ

PŮVODCOVSKÁ ČINNOST

vedoucí

TIC OBROKOVÁ

pracovník infocentra

průvodce město

HRADEBNÍ OPEVNĚNÍ

průvodce

TIC LOUKA

pracovník infocentra

TIC JIŽNÍ 

PŘÍSTUPOVÁ CESTA

pracovník infocentra

vrátný

technik

uklizečka

šatnářka

uvaděčka

MĚSTSKÉ DIVADLO

vedoucí

SPRÁVNÍ  

PRACOVNÍK
ÚČETNÍ

produkční

PRODUKCE

vedoucí

MARKETING

vedoucí

marketing. pracovník

grafik

ZNOJEMSKÉ PODZEMÍ

průvodce

pokladní

EXPOZICE 

PIVOVARNICTVÍ

průvodce

ZNOJEMSKÉ PODZEMÍ

EXPOZICE PIVOVARNICTVÍ

vedoucí

ZÁSTUPCE ŘEDITELE

ŘEDITEL
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4.2 Rozvaha
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4.3 Výkaz zisku a ztrát
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